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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 3: 2Η ΜΙΚΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 
Θέμα  

Κατά τη γνώμη σας σε ποιες συνταγματικές διατάξεις περί θεμελιωδών δικαιωμάτων θα μπορούσε 

να βρει θεμέλιο ή εμπόδιο η προστασία του δικαιώματος της γυναίκας στην άμβλωση; 

  

Υποβολή: Έως και Κυριακή 5 Ιουνίου 2022, 23:59 

 

Οδηγίες  

 
Το μέγεθος της εργασίας θα πρέπει να είναι 900 λέξεις (συν/πλην 10%, δεν προσμετρώνται τα περιεχόμενα και η 
βιβλιογραφία). Αποκλίσεις που ξεπερνούν το 10% του ορίου είτε προς τα πάνω επιφέρουν μείωση βαθμολογία 
ανάλογα με το μέγεθος της απόκλισης. 
Η αξιολόγηση των Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων (ΕΔ) Μικρών Εργασιών/Μεγάλων Εργασιών  στηρίζεται στο 
περιεχόμενο (την ορθότητα, ακρίβεια, πληρότητα και τεκμηρίωση των απαντήσεων), στη δομή και συνοχή της 
εργασίας, τη σαφήνεια και ροή στον λόγο, την κριτική σκέψη και γενικότερα τη συνολική εικόνα τους.  
Μορφοποίηση: Μέγεθος γραμματοσειράς 12pts, τύπου times, απόσταση μεταξύ γραμμών 1.5 σειρές. αρχείο MS 
WORD. Ονοματοδοσία αρχείου: με λατινικούς χαρακτήρες: [επώνυμο με λατινικούς 
χαρακτήρες]_ED1(ή2ή3)_[TMΗMA]_DHD11_2021-22Α.docx. Π.χ. το όνομα του αρχείου Word για την 1η ΕΔ της 
φοιτήτριας Παπαδοπούλου στο τμήμα HLE41 της ΔΗΔ11 για το ακαδ. έτος 2021-22 χειμερινό εξάμηνο θα πρέπει να 
γραφεί: Papadopoulou_ED1_Hle41_Dhd11_2021-22A.docx. 
Υποβολή: Μόνον μέσω του συστήματος courses.eap.gr χρησιμοποιώντας τον ιδρυματικό σας λογαριασμό. 
Παρακαλείστε να μην αφήνετε την υποβολή για την τελευταία στιγμή.  
 
Κάθε εργασία βαθμολογείται με άριστα το δέκα (10). Οι μικρές εργασίες συμμετέχουν στη διαμόρφωση του τελικού 
βαθμού για τη ΘΕ κατά 10% έκαστη, ενώ η μεγάλη εργασία κατά 20%. Για να έχετε πρόσβαση στις τελικές ή/και 
επαναληπτικές εξετάσεις πρέπει να συγκεντρώσετε από τις εργασίες τουλάχιστον 20 βαθμούς, προσθέτοντας τους 
βαθμούς των δύο μικρών εργασιών και το διπλάσιο του βαθμού της μεγάλης εργασίας.   
Η αντιγραφή από τα διδακτικά εγχειρίδια ή άλλα άρθρα, βιβλία κλπ δεν είναι επιτρεπτή. Η αντιγραφή μέρους ή 
ολόκληρης της ΕΔ απαγορεύεται αυστηρά και επισύρει βαθμολογικές κυρώσεις. Εφόσον χρησιμοποιήσετε υλικό 
από πηγές, αυτές θα πρέπει να αναφέρονται σαφώς σε βιβλιογραφικές παραπομπές μέσα στο κείμενο (σε 
παρένθεση), ή σε υποσημειώσεις (footnotes) ή σημειώσεις τέλους (endnotes) στο κείμενο της εργασίας και στη 
βιβλιογραφική λίστα στο τέλος.  
 
 

Καλή επιτυχία! 


